

理财误入非法投资公司

一市民一月赔掉5万多元

本报聊城9月15日讯(记者 凌文秀 通讯员 冯振宇) 很多市民不想把钱存在银行增息,投资就成了他们选择的理财方式。但市场上也存在一些非法经营的投资公司,城区市民章先生一个月就赔了5万多元。

8月初,章先生在市区看到一家自称是外地投资公司在聊城设置的工业盐电子交易营业室,投资工业盐,拿1万元可以购买20万元的期权。

营业室工作人员说,这是一家

全国知名电子商务公司,手续费低,对冲机制,规则周密,交易安全。章先生在工作人员的帮助下试了两把模拟交易,感觉不错。工作人员还拿出类似于营业执照的几张复印证件,以示是合法经营。

一个月的时间,章先生从自己股市的账户上往这家营业室的交易账户上转存了15万元。但短短数天就赔了5万多元。想取出剩余款项,手续却又非常繁杂。

15日,章先生来到聊城市公安局东昌府分局经侦大队报案。接案民警说,2008年以来,有些不法分子通过设立“投资咨询类公司”,诱骗市民投资“工业盐”、“伦敦金”、“香港金”、“溴素”等投资产品,从事“地下非法经营”活动,从中收取高额手续费以牟取暴利。“对投资者来说,这种投资风险极大。而且没有交易平台,很容易发生公司高管卷款潜逃的事件。”民警提醒市民谨慎投资。

腾威先锋健身俱乐部开业

本报聊城9月15日讯(记者 杨淑君) 15日,聊城腾威先锋健身俱乐部在兴华西路交警队小区南邻开业。俱乐部内开设30多种国际流行的有氧课程,并有多功能健身区域。

15日上午开业当天,记者看到,很多市民到健身场馆健身。“这个俱乐部就在家门口,下班后可以天天过来。”住交警队小区的市民王女士说,以前她都跑很远去健身,工作稍微一忙,就没时间去了。市民李先生说,俱乐部里都是全新的器材,下了班可以过来打球、练习跆拳道。

俱乐部总经理郑占理介绍,俱乐部总面积达1500平方米,设有体适能检测区、有氧教室、瑜伽教室、洗浴区、有氧训练区、自由力量区、组合器械区、乒乓球区、台球区、动感单车房等多功能健身区域,并开设瑜伽、动感单车、街舞、普拉提、有氧步伐、搏击、肚皮舞、健身球、跆拳道、踏板操、杠铃操、哑铃操等30多种国际流行的有氧课程。



9月15日下午,东昌路上,一辆正在自西向东行驶的摩托车,车牌为“中国中央电视台CCTV新闻采访”,十分醒目。

本报记者 李军 摄

泰山原浆啤酒全面升级

常温饮用更营养

本报9月15日讯 初秋的季节给市民的生活带来一丝凉意,夏天销售势头迅猛的泰山原浆啤酒以其极致新鲜、营养丰富的特点深受莱芜市民喜欢。但是,也有热心消费者打电话咨询报社,不冷藏的原浆啤酒可不可以饮用?通过采访泰山啤酒技术生产部门了解到,新鲜营养的2010泰山原浆啤酒已全面升级,无需冷藏,常温直接饮用更营养、更健康!

15日,记者在聊城振兴路一酒店看到,刚过6点,酒店已经爆满。12箱蓝色周转箱装泰山原浆啤酒整齐地摆放在酒店吧台,冷藏柜内3层托盘也摆放了原浆啤酒,醒目的“常温饮用更营养”的提示牌跃入人们视线。记者看到,泰山啤酒的销售人员正在忙碌地整理产品,销售员张明告诉记者,他现在在将原浆啤酒一部分常温的不放进冷藏柜、一部分放入冷藏柜,同时调节冷藏柜的温度,这样消费者可以根据自己的口味

选择常温或冷藏饮用。酒店王经理向记者说道:“现在客人非常喜欢泰山原浆啤酒的新鲜口感,有的客人愿意喝冰的,有的愿意喝不冰的,泰山啤酒现在做到多样化选择,让客人大受欢迎!”

据了解,进入9月份,泰山啤酒出台了《泰山原浆啤酒秋冬季储运温度管理标准》,文件规定,9月物流配送仍需冷藏运输,冷库与冷藏车温度控制在10℃-15℃;酒店存储是50%常温存放,50%展示柜冷藏(冷藏温度控制在15℃左右);10月份以后,物流配送和经销商

“原浆仓库”温度须控制在0℃以上,而酒店应在0℃以上常温存放(室温)。通过采访泰山啤酒技术工程师了解到,今年全新上市的泰山原浆啤酒在酿造工艺方面大幅度升级,常温与冷藏储存都可饮用,并且两种储存方式的原浆啤酒的新鲜度、营养和口感是完全相同的。

(于茹)